

Из зала суда

Кирово-Чепецкой городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Ш., который управляя автомобилем, нарушил правила дорожного движения, совершил ДТП, что повлекло за собой причинение тяжкого вреда здоровью пассажиру автомобиля.

Органом предварительного расследования Ш. обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ.

Так, в марте 2022 года Ш. управлял полностью технически исправным автомобилем двигался со скоростью около 100 км\час по 3-му км. автодороги от ВПЧ-1 до поста №2 муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на территории г. Кирово-Чепецка Кировской области, со стороны пер. Пожарный в направлении ул. Мелиораторов.

В результате превышения скорости и кроме того, находясь состоянии сильнейшего алкогольного опьянения, Ш., не справился с управлением своего автомобиля выехал за пределы проезжей части и совершил столкновение с металлическими отбойниками.

В результате нарушения ПДД РФ водитель Ш. по неосторожности причинил пассажиру своего автомобиля Т. закрытую тупую травму головы и шеи, которая по признаку опасности для жизни расценивается как повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью человека.

Ранее Кирово-Чепецким районным судом уголовное дело в отношении Ш. по заявлению потерпевшего было прекращено в связи с его примирением с подсудимым.

Вместе с тем, ранее Ш. уже привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

Изложенное свидетельствовало том, что он неоднократно подвергал опасности жизнь и здоровье неопределенного круга лиц – участников дорожного движения, пренебрегая нормами общественной безопасности, в связи с чем городской прокуратурой указанное решение суда было обжаловано.

Кировский областной суд согласился с доводами государственного обвинителя, отменил решение суда о прекращении дела в связи с примирением сторон и возвратил уголовное дело на новое рассмотрение в Кирово-Чепецкий районный суд.

При повторном рассмотрении дела Кирово-Чепецкий районный суд 16.01.2023 признал виновным Ш. в совершении указанного преступления и вынес обвинительный приговор, согласно которому назначил подсудимому наказание в виде принудительных работ на срок 3 года 8 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 5% в доход государства, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.